

绝了!

机选票擒足彩大奖 阳江彩友运气势不可挡

意外刮中体彩大奖 孩子的教育基金有了!

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

足球彩票是以竞猜足球比赛结果为主的竞猜型体育彩票游戏。既要竞猜比赛结果,自然需要花费一番心思分析研究球队的状态、球员伤停、对手强弱等情况。所以,彩民大多都是自选,并且多数会采用多种赛果的复式投注。但是,好运来了,机选也一样能中足彩大奖。日前,阳江市闸坡镇一彩民就是凭着一张10元随意的机选单式票,竟意外中得262万多元足彩大奖,为当贡献个人偶然所得税52万多元。

据了解,该中奖者是一名中年男子,平时主要购买超级大乐透等数字型彩票,偶尔会买足彩。由于对足球比赛缺少分析,所以他购买足彩时,也选择了机选。大奖得主透露,算上中大奖这次,他仅购买过3次足彩,而且全部是机选。开奖前一天,他来到实体店购买了其

他数字型彩票后,知道第二天有一期足彩14场胜负彩开奖,一时来了兴趣,于是他又花10元机选了5注单式票,结果第4注中了一等奖。有趣的是,这位彩民者知道机选足彩中奖概率极低,买了彩票之后便丢在一边。开奖几天后,才想起还有一张足彩彩票没有对奖,拿出彩票一对,结果出乎意料,自己买的机选票竟然中了一等奖,奖金有262万多元。幸运来得太突然,他一时难以相信,反复核对了几次后,才确认是真的中了一等奖。他第一时间把喜讯告诉妻子,夫妻共享中大奖的喜悦。



8月7日,河北唐山彩民刮中30元面值“宝石之王”最高头奖150万元。8月9日上午,大奖得主在家人的陪伴下来到河北省体育彩票管理中心兑取奖金。据透露,他喜欢玩即开型体育彩票和超级大乐透,虽说不是定期购买,但他想起来就会购买,而且也是那种路过时走到哪儿买哪儿,大约一周保持在两次。他尤为喜爱刮即开型体育彩票,曾最高中过3000元。此次,他一共选了两本“宝石

之王”,刮到第二本第五张的时候,他惊喜地发现中了大奖。当时,他简直不相信自己的眼睛,连忙喊来代销者帮忙确认,最后才相信自己确实是中大奖了。兴奋之余,剩下的即开票他也不刮了,拿起来就走,还边走边赶紧给妻子打电话,分享中奖喜讯。由于太开心,当晚前半宿,他都没睡着。至于奖金用途,他早就规划好了,主要用于孩子的教育基金。(福娃)

公益体彩助力揭阳全民健身日

为贯彻落实全民健身国家战略,进一步推动全民健身活动广泛开展,2021年全民健身日活动揭阳市(榕城区)启动仪式近日在揭阳市榕城区启动。为做好疫情防控工作,全民健身日活动从线下举办,改为线上线下结合,体育项目表演以线下分别录制、线上展播的形式进行。通过此次启动,号召全社会广泛关注、重视,鼓励最广泛的人民群众在做好防护措施的前提下不忘锻炼身体提升免疫力,动员广大群众参与丰富多彩的体育健身活动中来。青狮表演、太极

拳、南枝拳、拉丁舞、标准舞、街舞等项目接连上演,表演者个个精神抖擞、活力四射,展现出积极向上的精神风貌。全民健身,体彩同行。无论是形式多样的全民健身活动,还是类型丰富的健身设施、场所,都离不开中国体育彩票的助力和支持。每一张彩票都是体彩公益金的积累,每一分体彩公益金的积累,都来自广大彩民的支持。活动现场,揭阳体彩设立了体彩宣传、公益宣传展位,吸引了广大市民的目光,让更多社会公众认知了解公益体彩、责任体彩。(吴珊 粤体彩)

守号多年擒990万 大叔要给儿子买婚房

“大叔中奖”堪称彩市中一道别样的风景线。7月12日,体彩大乐透21079期开奖,苏州大叔郭先生手到擒来,斩获当期1注一等奖,奖金高达990多万元。近日,他和老伴儿美美滋滋地领走了这份大奖。据了解,郭先生购彩多年,目前在苏州打工,但凡有空就会到附近的体彩网点转悠一下,买自己常年守的5注大乐透号码。“以前买彩我也喜欢每期研究,但太耗时间,后来我就自己编了几注大乐透号码开始守号了,这样比较方便,说不定还能中奖呢。”郭先生对于守号这种投注方式还是相当认可。

再来看看他的这张中奖票,购彩时间是7月11日,购彩地点为江苏太仓3205055935体彩网点,票面共有5注号码,采用“3期1倍”的多期投注,这些号码的共同特点是后区都采用了“08、11”,前区号码也都高度相似,其中第4注号码“06、14、19、26、33+08、11”一举命中21079期大乐透中奖号码,而其他几注号码也分别拿下了1注八等奖、3注九等奖,总奖金达到9906375元。领奖后,郭先生的老伴儿也开心地说:“儿子的婚房有着落了。”(福娃)

两好友携手领走千万大奖 要当“有房一族”

8月9日,超级大乐透第21091期前区开出号码“01、04、10、21、29”,后区开出号码“03、05”。当期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9816万元。当期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,其中2注分别花落河北沧州和石家庄,均未采用追加投注,错过了80%的追加奖金。8月10日下午,石家庄大奖得主领取了幸运奖金。这注大奖的得主是两个人,两人是一对好朋友,很喜欢体育彩票,在一起合买有两三年了。两人曾经买过胆拖票,也买过复式票,后来就开始采用机选+自选的方式购买5注单式票。比如这次,他们一共买了两张彩票,一张5注

机选票,另一张5注自选票。让他们中奖的这张自选票,中奖的是5注号码中的第4注,一举中得头奖1000万元。开奖当晚,两人并不知道自己被幸运“砸中”——中了大奖,直到周一早上起床,其中一位打开手机查看中奖号码,发现跟自己选的其中一注一模一样,激动不已,赶紧通知好朋友也核对了一下,确认之后,两人非常开心、非常激动,并约好下午前来领奖。对于奖金的使用,两人表示,会用于购买一套房子,“感谢体育彩票,让我们梦想成真,也终于成了‘有房一族’了。体育彩票,社会公益彩票,我们会继续购买,支持公益事业。”(福娃)

体彩公益金助力乡村学校体育教育 关爱青少年健康成长



体彩一直积极推动体教融合 图/中体彩

体育教育作为素质教育的重要组成部分,担负着增进学生身心健康的重要责任。尤其是在偏远落后地区,存在体育设施缺乏、体育课程内容单一、体育师资力量落后等情况。中国体育彩票作为国家公益彩票,多年来,在助力乡村学校体育教育路上一直奋力前行,通过捐赠体育器材,积极推动体教融合,驰援乡村学校体育教育,促进乡村孩子们全面健康成长。

“公益体彩 快乐操场”进入2.0时代

多年来,从送器材到送课堂,“公益体彩 快乐操场”活动不断升级,将齐全的体育设施和丰富多彩的体育课程送到乡村青少年身边。截至2020年年底,活动已向贫困边远地区3555所中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生。2021年“公益体彩 快乐操场”活动全面升级,进入2.0时代。除了继续保留捐赠体育器材和设施之外,还新增了开展志愿服务、举办全员运动会等内容,持续为乡村体育教育注入活力。“公益体彩 快乐操场”后续还将继续走进四川、云南、贵州、福建等地,继续为乡村教育事业、为乡村青少年身心健康贡献力量。

助力学校体育工作

面对乡村学校体育师资严重“贫血”的困境,近年来,体彩选择在条件艰苦、严重缺乏专职体育教师的贫困地区开展“公益

体彩 扶贫支教”活动,助力乡村学校体育工作。

早在1994年和2002年,国家体育总局分别承担起山西省忻州市繁峙县、代县的定点扶贫工作。体彩通过派驻支教老师、出资修缮校舍、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式,大力支持两县的体育事业发展。根据数据显示,2017年至2020年,国家体彩中心的支教队伍先后在山西繁峙县、代县两县4所小学开展了12批次支教活动,共有近90人次参加,支教时间合计300余天。

四川凉山峨边彝族自治县地处西南小凉山区,峨边彝族自治县的52所学校中,专职体育老师仅有13名,其他体育老师都是兼职。针对这一体育教育困境,“公益体彩 扶贫支教”活动支持成都体育学院80名优秀师生,对峨边全县范围内的27所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关任务。

赋能乡村体育教育

一直以来,体彩公益金作为中央专项彩票公益金的重要组

成部分,始终致力于改善和优化乡村教育条件,促进教育均衡发展,为乡村教育事业持续发展提供动力。其中,由体彩公益金资助,遍布全国的乡村学校少年宫项目已经成为乡村少年快乐成长的幸福家园。

“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫,着重向中西部22个省(区、市)的贫困地区倾斜。截至2021年2月,中央专项彩票公益金投资建设国家贫困县乡村学校少年宫8770所,约200万名农村孩子受益。再加上“十二五”时期建成的12000所,中央专项彩票公益金支持建设乡村学校少年宫累计达20000余所,总投资72.65亿元。

少年强则国强,青少年健康成长关系祖国和民族未来,也是每个家庭最大的愿望和期盼。体彩也一直积极推动体教融合,将更多体育器材、更多专业老师送往偏远校园,让更多孩子接受公平、有质量的体育教育,促使青少年在运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。(吴珊 中体彩)

国家彩票公益金救助大病患儿

3854名大病儿童获爱心资助

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 中体彩

近日,记者从中国红十字基金会获悉,“国家彩票公益金大病儿童救助项目”2021年度第一批资助款日前拨付到位,3854名白血病、先心病儿童获得资助。救助项目由中国红十字会总会负责、中国红十字基金会具体实施。

资助3854名大病儿童

2021年是国家彩票公益金项目“十四五”首个实施年份,资金下达较往年晚了4个月。面对众多患儿的期盼,在财政部相关司局的支持和中国红十字会总会的统筹指导下,中国红十字基金会协同全国红十字系统、定点医疗机构提前做好资助款下拨的各项准备工作,

并在财政资金正式下达中国红十字会总会后仅用了3个工作日就完成拨付,让2064名白血病儿童、1790名先心病儿童收到期盼已久的资助款。此次白血病儿童救助款拨付总金额人民币6692万元,先心病儿童救助款拨付资金总额人民币2875.5万元。

12年拨付公益金逾15亿

中国红十字基金会于2020年下半年启动“国家彩票公益金大病儿童救助项目”“十四五”申报工作,为白血病、先心病等大病儿童争取国家彩票公益金的支持。该项目于2021年6月通过财政部审核,“十四五”资金预算较“十三五”增长60%,预计救助60000余名白血病和先心病儿

童。其中白血病儿童救助年龄由0~14周岁扩大到0~18周岁。“国家彩票公益金大病儿童救助项目”于2009年开始获得中央专项彩票公益金的支持,12年中,累计拨付资金15.558亿元,救助白血病、先心病儿童超过54000名,直接受益人口逾27万。



“国家彩票公益金大病儿童救助项目”于2009年开始获得中央专项彩票公益金的支持

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月15日

Table for Double Color Ball (双色球) lottery results, including red and blue ball numbers and prize amounts.

Table for 3D lottery results, including winning numbers and prize amounts.

本期投注总额:2334594元;本期中奖总额:1694654元;奖池资金余额:5498391元。

Table for Nan Guangdong Wind (南粤风采) 36选7 lottery results, including winning numbers and prize amounts.

Table for Good Luck 1 (好彩1) lottery results, including winning numbers and prize amounts.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

Table for Seven Star (七星彩) lottery results, including winning numbers and prize amounts.

Table for Lottery 3 (排列3) and Lottery 5 (排列5) results, including winning numbers and prize amounts.

本期投注总额:16077568元;本期中奖总额:1371662元;奖池资金余额:1396589.40元。

小号反弹 和值下降

析体彩玩法走势 大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70-100。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双双、双偶组合,次防双小、双偶组合。7星彩:342-185-016-905-412-736+2、7、9。排列3:精选号码三注:61、081、926。排列5:精选号码三注:91032、38336、27986。(福娃)



希望(上)

插图 采采

小韩以前在一家公司做销售,因销售不景气,就辞职开了一家汽车配件店。汽配店旁边有一家彩票店,于是小韩就过去买几注彩票,不过,从没过中大奖。随着这几年配件销售越来越不好做,小韩的汽配店也越来越不景气,有时几天都卖不出一件配件,无奈之中小韩只得把小店关了,然后另找活干。在生活的压力下,小韩彩票也不买了。常言道,屋漏偏逢连夜雨,上个月小韩爱人患了场大病,住院花了5万多元,亲戚朋友得知后都伸出了援助之手,小韩非常感激。后期治疗还需要钱,为此小韩觉得,生活压得他有点喘不过气来。这天,小韩去药店替爱人买药,当走过一家彩票店时,他又萌发了碰碰运气的念头,



于是转身走进,想买两注彩票再试试手气。他站在走势图前看了好一会,才认真填写了两注“双色球”号码,之后把填好的号码单递给销售员。销售员拿着号码单看了一眼输入终端机,之后把打好的彩票给了小韩,小韩拿了彩票放进兜里,转身出了彩票店。(汪小弟)